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РЕЧ АУТОРА 

 

Овај приручник је рађен за потребе курса из предмета Општа 

лингвистика који је део обавезног програма на првој години студија 

руског језика на Факултету филолошких наука. Намењен је  

студентима како четворогодишњих, тако и трогодишњих студија.  

Приручник је сачињен са циљем да студентима пружи основне 

информације о општој лингвистици, њеном настанку и правцима 

развоја, дисциплинама и школама, да  предочи главне методе научног 

истраживања у својој области, да понуди избор одговарајуће 

литературе за индивидуално проширивање знања, да обезбеди 

терминолошки минимум, као и помоћ у припремању испита, кроз 

питања, задатке и теме које су предвиђене за самостално учење. Осим 

тога, у прилогу се налазе испитна питања, као и образац испитног 

теста. 

Познато је да у лингвистичкој литератури постоје велике 

разлике у погледу терминологије, класификације итд. Узимајући то у 

обзир, у овом приручнику понуђене су неке од могућих варијанти, 

истовремено пружајући могућност да студенти, коришћењем 

различите обавезне и допунске литературе, упознају и неке друге. 

Тумачење лексичког минимума, датог у оквиру сваке теме, 

представљено је на два начина – у тексту саме лекције или у 

фуснотама. 

С обзиром на то да ће студенти током студија изучавати и све 

релевантне лингвистичке дисциплине везане за руски језик (фонетику 

и основе граматике већ на првој години, а од друге године – 

морфологију са дериватологијом, синтаксу, те лексику са 

фразеологијoм), циљ овог приручника је, такође, да пружи 

полазницима курса предзнања из тих области и олакша праћење 

наставе из споменутих  дисциплина. То је уједно један од основних 

разлога због којих је већина примера у приручнику узета из  руског и 

српског језика. 

Са надом се да ће овај приручник бити прва заједничким 

напорима узорана бразда у њиви свеколике русистике, па и шире – 

славистике и добар путоказ ка циљу – овладавању новим знањима у 

области науке о језику – дајемо је на оцену научне и стручне јавности. 

  




